
ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 11q SESSÃO ORDINÁRIA DO 1S PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 20 DE ABRIL OE 2023.

Aos vinte dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no predio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ns 123, sob a presidência do vereador RANIERY

oltvEtRA VERÍSS|MO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçÂS RTBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO 1e e 2e secretários respectivamente, sendo que a segunda

secretaria foi assumida eventualmente pelo o vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA

SILVA, em face da ausência do titular, que faltou por motivo de força maior. Em seguida,

o Sr. presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da

abertura da décima primeira sessão ordinária. Continuando, convidou o secretário da

casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos
os vereadores presentes. Logo após, o Sr. prêsidente facultou a palavra ao vereador

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, lamentou o
ocorrido que houve durante o curso que foi realizado no centro cultural fênix, sobre

máquinas pesadas, dizendo que na ocasião do curso, houve uma falta de respeito muito
grande por parte de algum funcionário de lá, tirando o projetor que estava sendo

transmitido as imagens, desviando para outra coisa, no qual deixo a minha indignação

sobre isso. Aparteou o vereador Neto Belino, parabenizando e se solidarizando com a

fala do colega Diego êm relação a essa falta de respeito por parte dessa secretaria,
fazendo lembrar que já aconteceu esse desrespeito diversas vezes com os vereadores

dessa casa, não admitindo que isso continue acontecendo, sendo necessário que a

prefeita Eunice tome as devidas providências com essa secretaria de cultura, dizendo

ter certeza, que a gestão não compactua com esse tipo de coisa. Voltando a fala, o
vereador Diego agradeceu o apârte do colega, dizendo que as pessoas que estavam

frequentando o curso, é que ficaram prejudicadas, sem poderem assistir o conteúdo da

aula. Neste momento, o Sr. presidente Raniery se acostou as falas dos colegas, dizendo
que os vereadores dessa casa merecem respeito. Logo após, deixou a sua solidariedade

ao vereador Diego e a todos que estavam participando do referido curso. Aparteou o
vereadorAntonio Carlos, também se solidarizando com o colega Diego e com as setenta

famílias que ali estavam participando do curso. Voltando a fala, o vereador Diego

agradeceu o eparte do colega Antonio Carlos e o presidente Raniery, por ter cedido esta
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casa para a inscrição do curso, dando o total âpoio. Continuando, o vereador Diego

apresentou REQUERIMENTO DE Ns 1121 2023 - SOLICITANDO UMA Ánea pnnn

TRANSFERIR O CAMPO DE FUTEBOL SÃO SEBASNÃO, LOCALIZADO NO BAIRRO BELA

VISTA. Outro REQUERIMENTO DE Ne 113/ 2023 - SOLICITANDO UMA GRADE DE

PROTEÇÃO PARA A PONTE DA RUA PRESIDENTE JOÃO PESSOA. OUTTO REQUERIMENTO

DE N9 114 I 2023 - SOLICITANDO UMA BATERIA DE CHUVEIROS PARA A BICA DE

SERTÃOZINHO. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador LENILTON OLIVEIRA DE

LIMA, que após saudar a todos, atradeceu a Deus por mais uma sessão, agradecendo

também a secretária de obras, Michele, por mais um serviço de terraplanagem em

Camaratuba, como também o motorista da patrol, que vem fazendo um belo trabalho.

Continuando, o vereador Lenilton parabenizou ainda, a secretaria de agricultura, pelos

cortes de terra para aqueles agricultores. Logo após, vereador apresentou

REQUERIMENTO DE NE 1171 2023 - SOLICITANDO JUNTO A SECRETARIA DE

AGRICULTURA, QUE SE]A REALIZADO O CORTE DE TERRA DAS COMUNIDADES AçUDE E

CATOLÉ. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA

SILVA, que após saudar a todos, solicitou ao secretário de desenvolvimento urbano, o

serviço de terraplanagem em todas as ruas esburacadas de nossa cidade. Em seguida, o

vereadorAntonio Carlos fez uma homenagem especial âos povos indígenas, pelo seu dia

19 de abril. Continuando, o vereador falou da sua admiração a todos os indígenas,

dizendo que todos nós somos descendentes de índios potiguaras, tabajâras e cariri. Logo

após, fez a leitura de um lindo texto em defesa de todas as causas e direitos dos povos

indígenas. Aparteou o vereador Neto da saúde, se acostando e parabenizando a fala do

colega Antonio Carlos, falando da importância de todos defenderem a causa indígena.

Voltando a fala, o vereador Antonio Carlos continuou falando das histórias indígenas e

suas identidades culturais. Em seguida, foifacultada a palavra ao vereador JOÃO BELINO

E SILVA NETO, que após saudar a todos, fez um resumo dos vários eventos políticos que

os vereadores desta casa participarâm durante a semana, .iuntamente com a prefeita

Eunice, o vice-prefeito Dr. Zenóbio, que estar se preparando para ingressar a candidato

a prefeito de nossa cidade nas próximas eleições. Continuando, o vereador Neto Belino

falou que foi dado a ordem de serviço para a creche, a cidade madura e outras obras,

em parceria com o governador da Paraíba. Em seguida, o vereador parabenizou todos
os povos indígenas pelo seu dia 19 de abril, dizendo ter o maior respeito e admiração
por todos eles. Logo após, o vereador Neto Belino parabenizou Michele, secretária de

agricultura, pelo seu atuante trabalho, parabenizou também o secretário de saúde, o

secretário de educação, a secretária de ação social, o secretário de finanças, o secretário

de administração e outros, dizendo que todos fazem um ótimo trabalho, lamentando

mais uma vez, a falta de respeito por parte de uma certa secretaria isolada, prejudicando

a gestão. Em seguida, o vereador Neto Belino apresentou REQUERIMENTO DE Ne 115/
2023 -SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A TERRAPLANAGEM DA ESTRADA DE PINDOBAL



Outro REQUERIMENTO DE Ne 118 / 2023 - SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A

CAPINAGEM EM TORNO DO CAMPUS lV DA UFPB. Logo após, foi facultada a palavra ao

vereador ANTÔN|O MÁXIMO DA SILVA NETO, que após saudar a todos, apresentou
REQUERIMENTO DE N9 119/ 2023 - SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, PARA QUE A

SEMAN DESENVOLVA UMA ESTRATÉGIA DE PLANTIO DE ÁRVORES NA ZONA URBANA.

Em seguida, se solidarizou com o vereador Diego, lamentou o ocorrido por parte da

secretaria de cultura. Em seguida, o vereador Neto da saúde pediu que, quando fizessem

esses eventos, não fossem realizados no dia das sessões, paÍa que os vereadores dessa

casa pudessem participarem. Continuando, o vereador agradeceu a secretaria de

agricultura, pelos cortes de terras para os agricultores. Em seguida, parabenizou os

eventos que houve durante a semana, com várias ordens de serviços para as obras de

nossa cidade, em parceria com o governo da Paraíba. Logo após, parabenizou todos os

povos indígenas, pelo seu dia 19 de abril, dizendo que a formação das residências

médicas, fez todo um diferencial para a população e para o povo indígena. Em seguida,

foi facultada a palavra ao vereador LUIZ CORNÉLlO DA SILVA JUNIOR, que após saudar a

todos, agradeceu a prefeita Eunice, por ter atendido o seu pedido, solicitando a

pavimentação da Rua que liga a Rua São Pedro e São Paulo. Logo após, parabenizou a

secretária Michele, pelo serviço de tapa-buraco, no Gurguri. Em seguida, o vereador

Junior se solidarizou com a fala do vereador Diego, dizendo que, como titular, irá levar

a reivindicação da casa, para que tomem as devidas providências em relação a referida

secretaria. Continuando, o vereador Junior parabenizou o vereador Antonio Carlos,

pelas belas homenagens aos povos indígenas, dizendo que também é descendente de

índio, e que toda sua famÍlia é pertencente lá de Coqueirinho, próximo a Baía da Traição.

Em seguidâ, o vereador Junior apresentou REQUERIMENTO DE Ne 116/ 2023 -
SOLICITANDO QUE A DEPUTADA DANIELE RODRIGUES (DANIELE DO VALE), REQUEIRA

JUNTO AO GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAí8A, O SR. JOÃO AZEVEDO, A

PAVIMENTAÇÃO DAS LADEIRAS QUE DÃO ACESSO AS COMUNIDADES RURAIS DE

CAJAZEIRAS, AçUDE, CATOLÉ E AS OUTRAS COMUNIDADES ADJACENTES, TENDO EM

VISTA QUE ESTAS LOCALIDADES ACIMAS MENCIONADAS, TEM UMA GRANDE

PRODUÇÂO AGRÍCOLA, QUE PRECISAM ESCOAR, PORQUE NO PERíODO DE CHUVA OS

AGRICULTORES ENFRENTAM MUITOS PROBLEMAS PARA TRANSPORTAREM OS SEUS

PRODUTOS. Neste momento, o Sr. presidente RANIERY VERÍSSIMO, parabenizou a fala

do vereador Junior. Em seguida, foi fazer o uso da palavra, e após saudar a todos mais

umâ vez, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 101/ 2023 -SOLICITANDO A REFORMA DA

PRAçA DA CIDADE NOVA. Outro REQUERIMENTO DE Ne 102/ 2023 - SOLICITANDO O

ASFALTO PARA A RUA CORONEL JOÃO RAFAEL, ATÉ A BICA DE SERTÃOZINHO. APATTEOU

o vereador Diego, dizendo que já solicitou esse pedido para asfaltar a Rua da Bica de

Sertãozinho. Voltando a fala, o Sr. presidente agradeceu o aparte do vereador Diego, e

em seguida, colocou os requerimentos em votação, sendo todos APROVADOS POR
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UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do

que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões, da Câmara Municipal de Mamanguape, em 20 de abril de 2023.

RANIERY OLIVEIRA VERíSSIMO

PRESIDENTE

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SITVA

VICE.PRESIDENTE

ANTONIO CARLOS SOUZA DA SITVA
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